
Beogradska berza a.d. Beograd 

 

01/1 br. 2068/08 
 

Na osnovu člana 137. stav 3. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd, Direktor 
Beogradske berze a.d. Beograd, dana01.07.2008. godine donosi 
 

REŠENJE 
o prestanku privremene obustave trgovanja   
akcijama izdavaoca »ĆELE KULA A.D. NIŠ«  

i organizovanju nastavka trgovanja akcijama  
 
 

I Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca »ĆELE KULA A.D. NIŠ« 
(u daljem tekstu: Izdavalac), CFI kod: ESVUFR, ISIN broj: RSKUNIE87332, utvrdjena 
Rešenjem Berze o privremenoj obustavi trgovanja akcijama Izdavaoca (broj: 01/1-
1859/08, od 10.06.2008. godine), radi promene ISIN broja akcija Izdavaoca.  

 
II Trgovanje akcijama Izdavaoca novog ISIN broja akcija – RSKUNIE43129, 

organizuje se počev od 07.07.2008. godine. 
 
Indikativna cena za trgovanje iz prethodnog stava ove tačke je RSD 245 dinara i 
utvrdjena je tako što je indikativna cena akcija iz tačke I ovog Rešenja pomnožena  
parametrima izvršenog spajanja akcija Izdavaoca starog ISIN broja. 
 

III Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja. 
  
 Berza poništava sve naloge za trgovanje akcijama Izdavaoca iz tačke I ovog rešenja, 

ispostavljene u Belex.  
 
 Nalozi za trgovanje akcijama iz tačke II ovog Rešenja, mogu se ispostavljati u Belex 

počev od 07.07.2008. godine. 
 
 Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
 
 Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam 

dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja. 
 

Obrazloženje 
 

Akcije Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja, Odlukom o uključivanju akcija na vanberzansko 
tržište Berze (br.01/1-1026/08, od 31.03.2008.godine) uključene su na vanberzansko tržište 
Berze.  
 
U medjuvremenu, Izdavalac je doneo Odluku o spajanju akcija radi povećanja njihove 
nominalne vrednosti bez javne ponude. Datom Odlukom, akcije Izdavaoca spojene su u 
srazmeri 1:5, tako da se pet postojećih akcija Izdavaoca, nominalne vrednosti 100 dinara, 
zamenjuju za jednu akciju nominalne vrednosti 500 dinara, odnosno ukupno 353.440 akcija, 
nominalne vrednosti 100 dinara, zamenjuje sa 70.688 akcija, nominalne vrednosti 500 dinara. 
Akcionarski kapital Izdavaoca ostao je nepromenjen (35.344.000,00 dinara). Komisija za 
hartije od vrednosti odobrila je dati postupak izdavanja hartija od vrednosti bez javne ponude, 
te zamenu svih postojećih akcija zbog promene njihove nominalne vrednosti (broj rešenja: 
4/0-29-2852/5-08, od 05.06.2008. godine) sa novim ISIN brojem RSKUNIE43129.  
 
Radi održavanja trgovačkog kontinuiteta u organizovanju trgovanja akcijama Izdavaoca nakon 
sprovedenih postupaka zamene postojećih akcija izdavaoca zbog promene njihove nominalne 
vrednosti, u slučaju homogenizacije, podele ili ukrupnjavanja akcija i sl, Upravni odbor Berze 
utvrdio je tehnološko rešenje koje omogućava nastavak trgovanja akcijama izdavaoca sa istim 
simbolom, a promenjenim ISIN brojem. Navedena procedura obezbedjenja trgovačkog 
kontinuiteta, uključuje aktivnosti na povlačenju svih naloga za trgovanje akcijama starog ISIN 
broja ispostavljenih u Belex, te razmenu podataka izmedju Berze i Centralnog registra, kao i 
procedure na upisu podataka, uvođenju pravnih promena i obezbedjenju istorijata trgovačkih 
podataka aktiviranjem programa koji vrši preračunavanje podataka po zadatoj srazmeri, a u 
svemu u skladu sa rešenjem Komisije za hartije od vrednosti. Imajući u vidu navedeno,  
odlučeno je kao u dispozitivu. 
 
 
          DIREKTOR 
 
                Gordana Dostanić 
 
Dostaviti:  Izdavaocu 
  Komisiji za hartije od vrednosti 


